Declaració responsable en relació amb la situació de pandèmia generada per la Covid-19
Declaro sota la meva responsabilitat:
· Que sóc coneixedor/a del context de pandèmia actual provocada per la Covid-19 i que accepto les circumstàncies i riscos que aquesta situació pot comportar durant el desenvolupament   de   l’activitat   que organitza el Clàssic Motor Club del Bages. Així mateix, entenc que el Clàssic Motor Club del Bages no és responsable de les contingències que puguin ocasionar-se en relació a la pandèmia durant l'activitat.
· Que estic informat/da i estic d’acord amb les mesures de prevenció general que estableix el Clàssic Motor Club del Bages publicats a la seva pàgina web i amb les actuacions necessàries que es duran a terme si apareix un cas amb simptomatologia compatible amb la Covid-19 durant el desenvolupament de l’activitat.
· Que   m’encarrego    d’aportar    la    quantitat    necessària    de    mascaretes  i altres equips de protecció que s’escaiguin en funció de l’activitat a desenvolupar  mentre duri l’activitat.

· Que he estat informat i estic d’acord que no es pot accedir als espais habilitats pel Clàssic Motor Club del Bages durant l’activitat si es presenta  simptomatologia compatible amb la COVID-19 així com les persones que hagin estat en contacte estret amb un cas de COVID-19 en els 14 dies anteriors i que si es dona aquesta circumstància cal a comunicar-ho al club i a les autoritats sanitàries corresponents, 
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